
แบบสอบถามความพึงพอใจ 
องคก์ารบริหารส่วนต าบลป่าโมง   อ  าเภอเดชอุดม  จงัหวดัอุบลราชธานี 

มีผูก้รอกแบบสอบถามทั้งหมด  จ  านวน  121   คน  มีรายละเอียดดงัน้ี    
 

 

1.เพศ     ชาย   จ  านวน  52  คน      หญิง จ านวน  69  คน 

2.อายุ   1)  ต  ่ากวา่  20  ปี จ  านวน  25 คน 
2)  21 – 40  ปี  จ  านวน  32   คน 
3)  41 – 60  ปี  จ  านวน  25   คน 
4)  60  ปีข้ึนไป  จ  านวน  39 คน 

3. ระดับการศึกษาสูงสุด 
  1)ประถมศึกษา    จ  านวน  40 คน 
  2)มธัยมศึกษาตอนตน้/ตอนปลาย/เทียบเท่า จ  านวน  32 คน 
  3)ปริญญาตรี     จ  านวน  24 คน 
  4)สูงกวา่ปริญญาตรี    จ  านวน  25 คน 
4. สถานภาพของผู้มารับการบริการ 
  1)เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร   จ  านวน  57 คน 
  2)ผูป้ระกอบการ    จ  านวน  24 คน 
  3)ประชาชนผูม้ารับบริการ   จ  านวน  40 คน 
  4)องคก์รชุมชน/เครือข่ายองคก์รชุมชน จ านวน  0 คน 
  5)อ่ืน ๆ โปรดระบุ..................   จ  านวน  0 คน 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตอนที ่ 1  ขอ้มูลทัว่ไปของผูต้อบ
แบบสอบถาม 
 



 

 
 
 
 
 

ประเด็น/ด้าน ระดับความพงึพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย 

1.ด้านเวลา 
1.1  การใหบ้ริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 

121 0 0 

1.2  ความรวดเร็วในการใหบ้ริการ 121 0 0 
2.ขั้นตอนการให้บริการ 
2.1  การติดป้ายหรือแจง้ขอ้มูลเก่ียวกบัขั้นตอนการใหบ้ริการ 

120 1 0 

2.2  การจดัล าดบัขั้นตอนการใหบ้ริการตามท่ีประกาศไว ้ 103 18 0 
2.3 การใหบ้ริการตามล าดบัก่อนหลงั เช่นมาก่อนตอ้งไดรั้บบริการก่อน 121 0 0 
3.ด้านบุคลากรทีใ่ห้บริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผูใ้หบ้ริการ 

99 21  

3.2 ความเตม็ใจและความพร้อมในการใหบ้ริการอยา่งสุภาพ 102 15 4 
3.3 ความรู้ความเขา้ใจในการใหบ้ริการ เช่น ความสามารถตอบค าถาม 
ช้ีแจงขอ้สงสัยใหค้  าแนะน าได ้เป็นตน้ 

87 33 1 

3.4 ความซ่ือสัตยสุ์จริตในการปฏิบติัหนา้ท่ี เช่น ไม่ขอส่ิงตอบแทน , ไม่
รับสินบน , ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ 

121 0 0 

3.5 การใหบ้ริการเหมือนกนัทุกรายไดโ้ดยไม่เลือกปฏิบติั 121 0 0 
4. ดา้นส่ิงอ านวยความสะดวก 
4.1 ความชดัเจนของป้าย สัญลกัษณ์  ประชาสัมพนัธ์บอกจุดบริการ 

98 10 13 

4.2 จุด/ช่อง การใหบ้ริการมีความเหมาะสมและเขา้ถึงไดส้ะดวก 75 16 30 
4.3 จุด/ช่อง การใหบ้ริการมีความอ านวยความสะดวก เช่น ท่ีนัง่รอ รับ
บริการ น ้าด่ืม หนงัสือพิมพ ์ฯลฯ 

80 33 9 

4.4 ความสะอาดของสถานท่ีใหบ้ริการ 90 18 13 
5.ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการใหบ้ริการในภาพรวมอยูใ่น
ระดบัใด 

99 17 5 

รวม 1,558(86%) 182(10%) 75(4%) 

ตอนที ่ 2  ความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการใหบ้ริการ 


